

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

### Posudek vedoucího bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Jan VOHÁŇKA, DiS.

**Název bakalářské práce:** PROSTITUCE JAKO SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝ JEV V ČESKÉ SPOLEČNOSTI A STUDIE PRÁVNÍCH ÚPRAV V ČESKÉ REPUBLICE V SOUVISLOSTI S JEJÍ LEGALIZACÍ

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Mgr. Bc. Milan Veselý

#### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>	<b>A</b>						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>	<b>ANO</b>	<b>X</b>	<b>NE</b>				

### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce bylo autorem vybráno velmi dobře, a také promyšleně, neboť v současné době je toto téma výrazně společensky aktuální, nosné a často frekventované v médiích a diskutováno jak odbornou, tak i laickou veřejností. Jedná se skutečně o sociálně patologický jev, který je nejen problematický, ale také vysoce společensky nebezpečný. Způsob zpracování bakalářské práce a strukturování jejího obsahu, umožňuje další výzkum příčin, důsledků a prevence v oblasti prostituce. Obsahově práce umožňuje další odbornou diskuzi na toto téma, zvláště pak zaměřenou na oblast prevence, její rozsah a používané formy a metody. Bakalářská práce je svým zpracováním původní, teoreticko-praktická a svým rozsahem a obsahem zpracování tématu se velmi výrazně blíží práci diplomové (132 stran textu) a plně odpovídá požadavkům stanoveným pro rozsah bakalářské práce. Teoretická část práce je dobře, sice poměrně obšírně, ale komplexně zpracovaná a praktická část práce, zejména vyhodnocení průzkumu provedeného dotazníkovou metodou a řízeným rozhovorem, je velmi podrobně vyhodnocená a prezentovaná. Obsah je zpracován rovnoměrně ve všech jednotlivých částech. Cíle práce byly stanoveny správně a v potřebném rozsahu. Všech pět hypotéz bylo formulováno v souladu se zamýšleným cílem práce. Zjištěná, vyhodnocená a tabelovaná data jsou přehledná a srozumitelná. Velmi dobrým způsobem je zpracováno jejich grafické vyjádření (grafy, tabulky). Celkově lze konstatovat, že posuzovaná práce je přínosná svou kvalitně zpracovanou teoretickou i praktickou částí. Je využitelná jako odborný textový materiál pro přednášky ke zpracovávanému tématu, a také dalšími možnostmi využití při provádění obdobného průzkumu či výzkumu v této oblasti. Bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

### Otázky k obhajobě:

1. Charakterizujte trestnou činnost, která s provozováním prostituce souvisí.
2. Jaké výhody a nevýhody by legalizace prostituce v ČR pro společnost přinesla?
3. Uveďte způsoby, formy a metody prevence v oblasti prostituce, které by byly v rámci ČR nejúčinnější.

**Datum:** 5. 5. 2012

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce